Kompetenz 1

\1) Finde 6 verschiedene Korper und benenne sie. Ordne sie dem Bild zu.

Kérper

Klasse 4




Korper unterscheiden

Kompetenz 1

Finde 6 verschiedene Korper und benenne sie. Ordne sie dem Bild zu.

Korper |

Beispiellosung

Kegel

_— Zylinder

Klasse 4 www.colourbox.com




\1) Zu welchem Korper gehdren die Netze? Verbinde.
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Prisma _] (LDM iaej L Kege. | [ Quader ][ Zylinder ] [ Wiirfel ]

@@ 2., Fndet di» gejenti-riegenden Fldchen
dos Quar ers uid markiert sie.

Verwendet Symbole
oder ein Muster.
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\1/ Markiere gegentberliegende Fldchen mit der gleichen Farbe.

Du kannst auch
Abkurzungen v. wel.der.
zum Beis; iel R 1r Rot.
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2. | Wolche 'ietze lassen sich zu einem Wirfel falten? Kreuze an.

Kompetenz 2

Koérper
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Kompetenz 2

1J Wie oft muss der Quader gekippt werden?

Kérper
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\2’ Welche S='e sient mc1 0. Ziel cben oder unten?
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W|e viele kleine Wiirfel fehlen zu einem groBen Wiirfel oder Quader?

e

Korper | Kompetenz 3

2) Ars wie viean * Yarfell bes*.iit das Bauwerk?
\
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\1/ Welche Ansichten gehéren zu welchem Bauwerk? Verbinde.
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von vorne

von links
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von hinten

\2‘_ ) Z.ichne r .en umriss des Bauwerks in den 3 Ansichten. Die Grundfléiche ist ein Rechteck.
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Kompetenz 4

1J a) Welche Ansichten sind hier dargestellt?

Kérper

-
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b) Was stimmt? Kreuz > on.

\/an links unc vorn . sieh! dco Von rechts und von hinten sieht
O )
Bauv erk yieich au: das Bauwerk gleich aus.

Das E auw ~:k ist symmetrisch. [J  Nur ein Wurfel ist nicht zu sehen. [

O

y Aus welcher Sicht sehen alle 3 Gebdude gleich aus? Kreuze an.
vonoben[] vonlinks [l vonhinten]  vonrechts J  von vorne [
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